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         Khoanh vào chữ cái đứng trước câu trả lời đúng:

Câu 1 (1 điểm). Số thập phân gồm có: Bảy đơn vị, hai phần trăm được viết là:
	

A.

	
B. 7,02
	

C.
	
D. 7,2


Câu 2 (1 điểm). Giá trị của chữ số 5 trong số thập phân 879,457 có giá trị là:
	

A.

	

B. 
	
C. 50
	

D. 


Câu 3 (2 điểm). Số thích hợp điền vào chỗ chấm: 30g = ... kg.
	A. 30 000 
	B. 0,03 
	C. 0,3 
	D. 3 


Câu 4 (1 điểm). Số thập phân thích hợp điền vào chỗ chấm: 627m2 = …  ha
Câu trả lời của em: ……………………………………………………………………..
Câu 5 (2 điểm). Một tổ gồm 5 người đắp xong một đoạn đường trong 20 ngày. Hỏi nếu tổ đó có 10 người thì đắp xong đoạn đường đó trong bao nhiêu ngày?
	A. 5 ngày
	B. 10 ngày
	C. 2 ngày
	D. 15 ngày


Câu 6 (2 điểm). Tìm chữ số x, biết:  2,4x8 > 2,488
	A. 9
	B. 8
	C. 7
	D. 6


Câu 7 (1 điểm). Một mảnh bìa hình thoi có đường chéo lớn bằng 72 cm và gấp 3 lần đường chéo bé. Diện tích miếng bìa đó là:
	A. 864 m2
	B. 846 cm2
	C. 864 cm2
	D. 1782 cm2




	Câu 8: (1 điểm). Phân số thập phân            được viết thành số thập phân là:
	A. 8,6
	B. 0,806
	C. 8,60
	D. 8,06 



Câu 9 (1 điểm). Tìm số lớn nhất trong các số 40,923; 40,932; 40,392; 40,329.
Câu trả lời của em: ……………………………………………………………………..
Câu 10a (1 điểm).   Tính:









	A. 

	B. 

	C. 

	D. 






Câu 10b (1 điểm).     Tính:





	A. 

	B. 

	C. 

	D. 






Câu 10c (1 điểm).    Tính:





	A. 
	B. 
	C. 
	D. 






Câu 10d (1 điểm).     Tính:





	A. 
	B. 
	C. 
	D. 



Câu 11 (2 điểm). Giải toán
     Biết rằng 8 người lát xong nền nhà trong 5 ngày. Hỏi người ta muốn lát nền ngôi nhà đó trong 2 ngày thì cần bổ sung thêm bao nhiêu người nữa? Biết rằng sức làm của mỗi người như nhau.
	A. 20 người
	B. 12 người
	C. 10 người
	D. 8 người



Câu 12 (2 điểm).  Tìm x, biết: 128 x X – 12 x X – 16 x X = 5208000
Câu trả lời của em: ……………………………………………………………………..






























ĐÁP ÁN

	CÂU
	ĐÁP ÁN
	ĐIỂM (20 điểm)

	1
	D
	1 điểm

	2
	A
	1 điểm

	3
	B
	2 điểm

	4
	0,0627
	1 điểm

	5
	B
	2 điểm

	6
	A
	2 điểm

	7
	C
	1 điểm

	8
	B
	1 điểm

	9
	40,932
	1 điểm

	10a
	D
	1 điểm

	10b
	A
	1 điểm

	10c
	C
	1 điểm

	10d
	B
	1 điểm

	11
	B
	2 điểm

	12
	52080
	2 điểm




